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A MAB Testület 2021/11/VI/10. sz. határozata 
 
A Testület nem támogatja a klasszikus hangszerművész mesterképzési szak (gordon szakirány) 
indítását a Debreceni Egyetemen.  
 
A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2021/11/VI/10. sz. határozatához: 
 
A szakot felépítő tudományágak, szakterületek, valamint az ezeket megjelenítő ismeretkörök és 
tantárgyak a jelzett kredittartományokban vannak. A belépéshez előírt feltételek megfelelőek. A 
tanterv szerkezete megfelelő, az ismeretek egymásra épülnek, azonban a megadott tantárgyleírások 
és az elsajátítandó kompetenciák alapján nem biztosított a képzési cél elérése a képzési időn belül. A 
több féléves tantárgyak leírása (pl. Multimédiás ismeretek 1-2, Zenei menedzsment 1-2, 
Repertoárismeret 1-2, Gordon főtárgy 1-4 tb.) alapján nem állapítható meg, hogy félévenként milyen 
ismeretanyagot kell elsajátítaniuk és milyen kompetenciaelemeket kell megszerezniük a hallgatóknak, 
mivel a tantárgyleírások nem tartalmazzák félévenkénti bontásban az elsajátítandó ismeretanyag és a 
hozzá kapcsolódó szakirodalom, illetve kompetenciák meghatározását. A szakirány gerincét adó 
Gordon főtárgy esetében az elsajátítandó ismeretanyag általános megfogalmazásokat tartalmaz, ami 
szó szerint megegyezik az intézmény által benyújtott két másik szakirány, a hegedű és fagott 
főtárgyának leírásával. A tantárgyleírásból nem derül ki a felvételi anyag, az oktatási módszertan, a 
félévenkénti vizsgák követelménye, a megadott irodalom esetében a kötelező és választható művek 
jegyzéke, hogy mennyi memoriter játszandó, illetve félévenként hány koncert a minimum elvárás. 
A program koncepciója, a tanterv felépítése, a tantárgyak elhelyezése, az elmélet és gyakorlat aránya, 
a tanórák típusa, száma, aránya megfelelő. 
A tanulástámogatás intézményi eszközrendszere és az oktatási módszertan alkalmas az ismeretek 
átadására. A gyakorlati képzés összhangban van a szak célkitűzéseivel, szervezettsége az 
intézményben zajló képzés során megfelelő. Az elmélet-gyakorlat aránya megfelel a szak KKK-ban 
meghatározott orientációjának (gyakorlatorientált: 70-80 százalék). A megadott ismeretellenőrzési, 
értékelési módszerek nem ítélhetők meg, a több féléves tantárgyak esetében nem került bemutatásra 
a félévenkénti számonkérés. 
A szakfelelős és egyben a gordon szakirány felelőse az intézménynek „akkreditációs” nyilatkozatot 
adott, teljes munkaidőben foglalkoztatott (AT) egyetemi docens. Több éves oktatói és művészeti 
tapasztalattal rendelkezik, szakmai kompetenciája, kutatási területe összhangban van a szak képzési 
programjával, e szakterületen igazolt szakmai gyakorlottsággal és teljesítménnyel rendelkezik, 
megfelel a szakfelelőssel és a szakirány felelőssel szemben támasztott követelményeknek.  
Az egyes tantárgyak felelősei az adott területeken oktatói tapasztalattal rendelkeznek, művészeti 
tevékenységük, szakmai kompetenciájuk megfelelő és összhangban van a tantárgyakkal, amelyeknek 
felelősei. Az oktatói kör szaktárgyi jártassága, gyakorlata, tudományos aktivitása és eredményessége, 
az oktatók alkalmazási feltételei, az oktatói terhelés arányai megfelelőek. 
A szakmai műhelyek, a tudományos programok alkalmasak a képzés tudományos hátterének 
biztosítására. 
A képzés tárgyi feltételei rendelkezésre állnak, az infrastrukturális feltételek megfelelőek. 
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